

«Опыты профессора Чудакова»

23 августа у нас проходило развлечение «Опыты профессора Чудакова», принимали участие дети из всех групп детского сада. В гости пришли 2 профессора, Чудаков и Умаков. Они ознакомили детей как надо соблюдать правила безопасности во время опытов. Профессоры показывали опыты: как надуть шарик необычным способом, вулкан, змея, а также как можно изменить цвет с помощью различных средств, дети смогли принять участие. Развлечение всем очень понравилось, профессоров дети просили прийти еще в гости.



